



从左至右：乔布斯、莱昂纳多、克鲁尼、伊恩

【电视剧】

电视剧拍什么？苹果公司发展经历

相对于电影来说，电视剧能容纳的故事量要大多了。迪斯尼公司近日宣布将与美国CW电视台携手打造一部重磅剧集《苹果》。

迪斯尼拍《苹果》可谓有得天独厚的优势：乔布斯曾经是皮克斯动画工作室的创始人之一，并推出在全球取得巨大票房成就的《玩具总动员》。2006年，迪斯尼以赠股的方式收购皮克斯，乔布斯因此拥有迪斯尼6.05%的股票，成为迪斯尼最大的个人股东。

电视剧《苹果》的主线将放在苹果公司的发展历史上，乔布斯的一生自然也是其中的重要组成部分。

谁演乔布斯？“吸血鬼”来挑战

电视剧中扮演乔布斯的人选目前已经定下来了，如果开机前没有意外发生，那么将由热门美剧《吸血鬼日记》中男二号DAMON的扮演者伊恩·约瑟夫·萨默海尔德来饰演。因为接拍《苹果》，他在《吸血鬼日记》中的戏份也将进行调整，积极转型备战新角色。

这一决定让很多“果粉”并不满意，他们认为伊恩没有乔布斯那种强大气场。特别是乔布斯的眼神成为“果粉”衡量男演员的标准，“还真没想到目前的男演员有谁适合的，谁都没有乔布斯那种炯炯有神、睿智的目光”。

不过，照目前的形势来看，伊恩是铁定要演乔布斯了。随着《吸血鬼日记》走红，伊恩在剧中的势头已超过男一号，而他因接拍《苹果》可能削减在《吸血鬼日记》里的后续戏份，也让很多“粉丝”感到不满和遗憾。

目前，《苹果》的首季已接到14集的单订。

好莱坞争拍乔布斯传奇 男主角人选，有网友推荐克鲁尼，有的看好莱昂纳多

【电影】

电影拍什么？蓝本是家人眼中的乔布斯

□据《重庆时报》新浪网

苹果公司联合创始人兼CEO史蒂夫·乔布斯10月5日逝世，但他的传奇故事在好莱坞“刚刚开始”。

乔布斯和他的“苹果”对我们生活的影响实在是太大了。在人们缅怀他的同时，一些商家已经打起了算盘。索尼影业计划以百万美元收购《史蒂夫·乔布斯传》版权，要将乔布斯搬上大银幕；而迪斯尼公司已经宣布开拍电视剧《苹果》。

乔布斯的传奇人生和名望，无疑给影视创作提供了一个好素材。讣闻发布不到3天，索尼影业已迅速行动，开价100万美元购买《史蒂夫·乔布斯传》一书的电影改编权。

说到这本《史蒂夫·乔布斯传》，只要是“果粉”，几乎无人不知。该书由CNN电视网前主席、《时代》杂志编辑、著名畅销书作家沃尔特·艾萨克森撰写，是唯一经过乔布斯授权的传记版本。

《史蒂夫·乔布斯传》共448页，书中囊括了100个乔布斯的家人、朋友、大学同学及竞争对手分享的故事。乔布斯没对内容作任何限制，而作者在乔布斯离世前一个月对他进行了当面采访，乔布斯还主动提供了父亲和家人的照片，让他用在传记中。

谁演乔布斯？有人推克鲁尼，有人推莱昂纳多

除了影片的内容，观众最关心的可能就是谁来扮演乔布斯。

业内人士透露，电影有望由曾制作《生死时速》、《拯救大兵瑞恩》等影片的金牌制片人马克·戈登担纲，而奥斯卡影帝拉塞尔·克劳、詹姆斯·迈卡沃伊等好莱坞男星已开始接洽出演事宜，在《暮光之城》中扮演吸血鬼家族成员艾米特·库伦的凯南·鲁兹也打算去试镜。

不过，记者11日在各大网站上看到，不少网友提议由乔治·克鲁尼来扮演乔布斯。从外形来看，克鲁尼扮演中年乔布斯绝对没问题，但是如果电影的故事是从大学开始，那么克鲁尼是不是有点儿老呢？还有人提议由莱昂纳多来扮演乔布斯，认为“莱昂纳多演技好就不说了，关键是他和乔布斯看起来有共同点，如有自己的想法，不喜欢受束缚，比较固执”。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**
中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。